Auto

Moj auto bi bio visok i dug. Imao bi šest vrata i šest prozora.  Bio bi zelene boje i imao cvijeće po sebi. Prevozio bi ljude, djecu i  životinje. Bio bi brz i ponosan sam na sebe. Ja bih ga vozila. Bila bih jako sretna, oprezna i ponosna na svoj auto.
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POZDRAV proljetnicama

PROLJETNICE dobro došle

u naše šume, livade i vrtove.
Prirodu zabijelile,
ukrasile i zamirisale

naše zavičaje i domove.
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Tata
Mojem tati je ime Damir. On ima pedeset godina. Visokog  je stasa. Kosa mu je kratka i crne boje. Uredno je počešljana. Pristaje mu uz nasmijano lice. Oči su mu smeđe boje. Uvijek me prate pogledom. Ima usta srednje veličine. Roze su boje. Iz njih vire bijeli zube. Nosi zelene majice, hlače i jakne. Voli nositi sportsku obuću. Voli se šaliti i uvijek je dobre volje. Moj tata je meni dobar i voli me.
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Visibaba
Visibaba raste u vrtu, dvorištu, pokraj voda i u šumi. Raste u proljeće. Stabljika  joj je okrugla, dugoljasta i zelene boje. Ima tri bijele latice. Unutar latica se žute prašnici i tučak. Listovi su joj dugoljasti,uski i zelene boje. U zemlji joj raste bijela lukovica s korjenčićima koji joj  daju hranu za rast. Visibaba je otmjena, nježna  i najljepša proljetnica. Divim se njenoj ljepoti. Ukras je našeg zavičaja i doma.
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