Da sam ja mama

Živim u budućnosti. Moje je ime Karla. Nalazim se u Austriji. Imam 28 godina. U životu sam postala frizerka. Djeca su mi  jednojajčani blizanci. Zovu se Mia i Hana. Imaju 7 godina i idu u 1. razred. Mia ima problema s vidom, a Hana nema nikakve probleme. Sa Miom radim oko zadaće jer ne može dobro pročitati zadatak. Miu i Hanu odgajam da budu pristojne, da se ne tuku i da si međusobno pomažu s drugim osobama. Ništa ne želim promijeniti u Mijinom i Haninom odgoju jer su vrlo  uzorne. Dopuštam im da biraju prijatelje i da se samostalno igraju. Ne dopuštam im da se igraju na cesti i da ne slušaju učiteljicu. Moja poruka za mamu je: Hvala ti što si me usmjerila dobrim putem. Pokazala si mi način u odgoju moje djece. Sada kada sam odrasla shvatila sam da je teško biti majka. 
Karla Varga
3. razred
Da sam ja mama

[bookmark: _GoBack]Živim u budućnosti. Moje je ime Filip. Živim u Meksiku. Imam 33 godine. Postao sam  policajac i stražar. Djeca mi se zovu Luka i Pero. Luka je star 8 godina, a Pero 10 godina. S Lukom imam probleme u učenju matematike, a s Perom nemam nikakve probleme. Radim jako puno s djecom. Svoju djecu odgajam tako da budu pristojni i da budu vrijedni. U njihovu ponašanju neću ništa premijeniti. Dopuštam im da se igraju više vani, a ne dopuštam im da su dugo ispred kompjutera i ostalih uređaja. Draga mama,  hvala ti što si me naučila kako odgajati djecu, jer kada sam odrastao shvatio sam težinu odgajanja djece. Velika pusica tebi što si mi pomogla u djetinjstvu .Shvatio sam  da je teško biti mama.
Filip Amadori
3. razred
Šaljiva salata

Moja salata zove se Čipkica. Salata je ukusna i slasna.  Sastoji se od čokolade, šećera, kukuruza i pekmeza. Za salatu treba : 2 dag soli, 5 l octa i 3 kg majoneze. Čokoladu, šećer, kukuruz, pekmez, sol, ocat i majonezu dobro promiješati . Poslužiti je kada se malo ohladi. Staviti je u zdjelu i dobar tek svima.
Laura Meštrović
3. razred

