Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“Narodne novine” broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12 – pročišćeni tekst, 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.) Osnovna škola Legrad, Petra Zrinskog 10,  Legrad   raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
SPREMAČ/ICA, 1 izvršitelj/ica na određeno, puno radno vrijeme – zamjena
UVJET: završena osnovna škola

Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su dužni priložiti:

- životopis

- dokaz o odgovarajućoj vrsti obrazovanja

- domovnicu, odnosno dokaz o državljanstvu
- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od mjesec dana od dana objave natječaja)

- dokaz o evidentiranom radnom stažu (e-zapis ili potvrda Hrvatskog zavoda 
za mirovinsko osiguranje)
Navedene isprave odnosno prilozi dostavljaju se u neovjerenoj preslici. Prije sklapanja ugovora o radu odabrani kandidat dužan je sve navedene priloge odnosno isprave dostaviti u izvorniku ili ovjerenoj preslici.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i ženske osobe.
Osobe koje ostvaruju pravo na prednost pri zapošljavanju po posebnim propisima, dužne su to navesti u prijavi i priložiti sve potrebne dokaze, a imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17. i 98/19.), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf
Prijave s dokumentacijom dostaviti u roku osam dana od dana objave natječaja na adresu: Osnovna škola Legrad, Petra Zrinskog 10, Legrad, 48316 Đelekovec.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni na mrežnoj stranici Škole: http://os-legrad.skole.hr 

Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu Osnovnoj školi Legrad za prikupljanje, korištenje i obradu svih dostavljenih podataka u svrhu provedbe natječaja sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. 
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