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SLUŽBA ZA ŠKOLSKU MEDICINU 

U Koprivnici, 7.9.2020.
                                     OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE, VISOKA UČILIŠTA 
                                            KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

PREDMET: Preporuke/postupanja u provedbi mjera zdravstvene zaštite u Službi za školsku medicinu Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije 
Poštovani/e, 

Sukladno Odluci o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovana virusom SARS-CoV-2 od 11.ožujka 2020., te obavezama iz Zakona o zaštiti pučanstva, dužni smo pratiti i pridržavati se i organizirati radne procese Službe za školsku medicinu u skladu sa uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ), Hrvatskog društva za školsku i sveučilišnu medicinu, kao i drugih nadležnih tijela na državnoj i lokalnoj razini. 

Služba za školsku medicinu će dati prioritet preventivnim aktivnostima koje su ovog trenutka neodgodive.
Uzimajući o obzir prioritete i vodeći računa da realan rizik od zaraze postoji i dalje, Služba za školsku medicinu prepoznaje hitnost provedbe pojedinih aktivnosti u školskoj godini 2020./21.
Služba za školsku medicinu sve aktivnosti koje se provode grupno za razredne odjele učenika/grupe studenata je odgodila. Sve aktivnosti ćemo u slijedećih 2 mjeseca provoditi u ambulantama, a nakon toga će se ovisno o razvoju epidemiološke situacije vidjeti da li će se naš rad nastaviti samo u ambulanti ili ćemo tamo gdje za to postoje uvjeti moći odraditi dio aktivnosti i u školama. 
Preglede ćemo provoditi individualno u dogovoru sa školom. Iznimno, ako učenik ne dođe na pregled, molit ćemo kontakt telefonske brojeve roditelja, da dogovorimo pregled s roditeljem.

PRIORITETNE AKTIVNOSTI do 31.12.2020.

1. SISTEMATSKI PREGLEDI 8. razreda O.Š. Uz pregled će se provoditi cijepljenje Di-Te i Polio. Na pregled će učenici donijeti medicinsku dokumentaciju (ako ju posjeduju), te obavijest o cijepljenju  protiv HPV.

2. CIJEPLJENJE PROTIV HPV-a za 8. razrede.

3. Mišljenja, preporuke i potvrde – kontinuirano prema zahtjevima

· Primjereni oblici školovanja

· Oslobođenje od TZK

· Druge potvrde 
Postoji mogućnost da dokumentaciju koja je potrebna za izdavanje mišljenja, preporuka i potvrda se dostavi na na e-mail (E-mail: skolska.medicina.kc@zzjz-kkz.hr) !
4. ZDRAVSTVENI ODGOJ NA DALJINU

5. SAVJETOVALIŠNI RAD
OPĆE UPUTE – Podložno promjeni ovisno o uputama za zdravstveni sustav na primarnoj razini 

- Dolazak u ambulantu dogovoriti prethodno putem telefona ili e-maila
- Mjerenje temperature beskontaktno u čekaonici (ili na ulazu u ustanovu) i pacijentu i pratnji – febrilni i s respiratornim tegobama neće biti primljeni (upozorenje - da jedino zdravi pristupe pregledu) 

- Obavezna dezinfekcija ruku prije ulaska u ordinaciju 
- Obveza nošenja maske za lice
- Uputama o potrebi pridržavanja mjera zaštite (da febrilni i s respiratornim tegobama neće biti primljeni, da će ispuniti izjavu da nisu prema svom saznanju bili u riziku, da smije samo jedan roditelj biti u pratnji, da moraju doći točno u termin i ne zadržavati se)

- Prethodno ulasku u ambulantu ispunjavaju Izjavu o riziku od zaraze korona virusom (Izjava o riziku u prilogu)

Služba za školsku medicinu Koprivnica 
Trg Tomislava dr. Bardeka 10/10, 48 000 Koprivnica
Tel: 048 655 142
Mob: 098 9854 984 
E-mail: skolska.medicina.kc@zzjz-kkz.hr
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